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L. Natália 4, Horváthová 3, L. Lucia 3, Holúbeko-
vá 1, Raková 1, Karkušová 1, Mikulová 1. 

1. LIGA MLADŠIE DORASTENKY
●

, Nemcová 17, Spáčilová 6,
Petríková 5, Cvíčelová 3, Štetinová 1 - Csernyánsz-
ky 12, Susiková 10, Manczalová 5, Edmárová 5,
Sidó 5, Bozsek 2, Szalayová 2, Ravasz 2.

MLADŠIE ŽIAČKY U13
● CBK

U13 Košice – Young Angels U13 Košice 61:24
(24:16), MBK Ružomberok – Slávia Trnava 50:35
(22:21), MBK Stará Turá – Klokani Ivanka
p/Dunaji 74:40 (28:18), Basket Stará Ľubovňa –
Junior UKF Nitra 49:47 (27:17). 

Klokani Ivanka p/Dunaji – Slávia
Trnava 49:33 (17:12), Junior UKF Nitra – Young
Angels U13 Košice 47:25 (20:11). 

CBK U13 Košice – Basket Stará
Ľubovňa 62:44 (26:22), MBK Ružomberok –
MBK Stará Turá 61:35 (30:17). O Slá-
via Trnava – Young Angels U13 Košice 34:26
(21:5). Junior UKF Nitra – Klokani
Ivanka p/Dunaji 38:35 (14:23). 
MBK Stará Turá – Basket Stará Ľubovňa 55:40
(32:17). CBK U13 Košice - MBK
Ružomberok 55:48 (29:30).

Praženicová (Ružombe-
rok), Kováčik (CBK Košice), Fáberová (Stará
Turá), Duhaňová (Stará Ľubovňa), Takáčová
(Nitra)

r CBK U13 Košice -
Mantičová, Ružomberok – Jamsilová, Stará Turá
– Kovárová, Stará Ľubovňa - Havranová, Nitra -
Podobová, Ivanka p/Dunaji – Piscová, Trnava –
Orlická, Young Angels U13 Košice – Pomothyová

MLADŠIE MINIŽIAČKY U11
●

,
Holániková 12, Matejčíková 11 – Čunderlíková 7,
Semeníková 3, l

, Malejčíková 16, Hiš-
čáková 11 – Kováčik 8, Zakuciová 4, 

, Ürge 25,
Miklóšits, Lúčová po 6 – Bugajová 3, Kuhajdová,
Murínová po 2, i

, Krištofíková 21, Sammanio-
vá 8 – Snaková 12, Poljaková 9. 

1
, Bugajová 34, Kuhajdová 15 –

Kostíková, Zakuciaková po 8, 
, Groho-

ľová 14, Poljaková, Hlaďová po 12 – Chmelíková
8, Materná 6. -

, Malejčiková 11, Hiščáková 9 – Lúčová
9, Ürge 8, 

, Adamíková 13, Matejčíková, Viv. Tol-
nayová po 7 – Krištofíková 24, Sammaniová, D.
Ivanovičová po 6. 

, Kováčik
16, Kostíková 14 – Materná 12, Čunderlíková,
Urbanová po 9. v

, Groľová
10, Snaková 6 – Kucbelová 16, Vraniaková 4.

, Ürge, Miklóšits po 14 – Koscelníková,
Adamíková po 10. m

, Morav-
číková 11, Krištofíková, D. Ivanovičová po 9 – Hiš-
čáková 17, Staníková 12.

Hiščáková (YA Košice)
 Juhásová, Fedičová

(obe YA Košice), Krištofíková, Ivanovičová (obe
Trnava), Ürge (Šamorín)

Tolnayová (Žilina),
Poljaková (Bardejov), Kucbelová (Ružomberok),
Frankovič (CBK Košice), Kohajdová (B. Bystrica)
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GP BRNO: BAČÍKOVEJ PRVÉ 
SEZÓNNE VÍŤAZSTVO V OMNIU

Slovenská dráharka Alžbeta Bačíková si na konto pri-
pisuje prvé sezónne víťazstvo v olympijskom omniu. Ús-
pešný štart sa jej podaril v nedeľu 19. 6. na pretekoch
Grand Prix Brno, ktoré sú zaradené v kalendári UCI ako
podujatie kategórie CL 2. V súčte výsledkov štyroch rôz-
nych disciplín omnia nechala Bačíková za sebou prete-
kárky z Talianska, Írska, Poľska, Česka, Maďarska, Ho-
landska i ďalšie dve Slovenky. „Som veľmi šťastná.
Konečne som uspela v majstrovských dukláckych
farbách majsterky Slovenska v omniu. Spolu s tré-
nerom Bačíkom postupujeme v naplánovanom pro-
grame s cieľom vrcholu na majstrovstvách Európy
a sveta,“ vyjadrila sa po pretekoch A. Bačíková. Tereza
Medveďová obsadila 13. priečku a Petra Machálková
16. miesto. Obe spolu tvorili aj dvojičku v madisone,
v ktorom vybojovali 6. pozíciu.
REPREZENTANTI MTB XCO BODOVALI V MAĎARSKU
A RAKÚSKU

Reprezentácia horskej cyklistiky sa cez víkend úspeš-
ne predstavila na dvojici podujatí v Maďarsku a Rakúsku.
V sobotu sa Matej Ulík (Expres CZ Tufo team Kolín) pre-
bojoval 2. miestom až na pódium C2 pretekov Csömör
Magyar Kupa. Na rovnakej akcii získal Martin Hrtánek
body za 7. miesto, Erika Glajzová skončila tesne pod
pódiom na 4. mieste. Bodovali aj juniori, Dušan Oravec
preťal cieľovú pásku na 7. a Matej Švoňava na 10. mies-
te. V nedeľu štartovali niektorí z nich na podujatí C1 v ra-
kúskom Grazi. Najlepšie sa opäť darilo Matejovi Ulíkovi,
ktorý vybojoval 5. miesto, rovnaké ako Martin Hrtánek
v kategórii U23. Erika Glajzová obsadila 9. priečku me-
dzi elitnými ženami. „S výsledkami reprezentantov
som spokojný. Je náročné mať dva dni po sebe dvo-
je pretekov, najmä ak sú vzdialené a treba cestovať
autom. Získali ďalšie skúsenosti i body UCI do ran-
kingu,“ zhodnotil výkony vedúci výpravy Róbert Glajza.
HLAVATÝ V ARKANSASE PIATY

Piate miesto v kategórii „20“ si z amerického Arkan-
sasu prináša trialista Samuel Hlavatý. V rámci prípravy na
ďalšie preteky Svetového pohára sa v Bentonville zú-
častnil amerického šampionátu a po ňom tiež podujatia
kategórie C1. Tu sa mu podarilo prebojovať až do finále,
v ktorom obsadil celkové šieste a v kategórii piate mies-
to. „Bolo to veľmi vyrovnané až do posledných mo-

mentov. Veľké horúčavy počas celého víkendu to
vôbec neuľahčovali. Pri bezvetrí a teplotách okolo
38 stupňov to bol veľký boj a cítili sme sa ako v sau-
ne. S mojou jazdou som bol vcelku spokojný, aj keď
sa potrebujem vyvarovať zbytočných chýb. Verím,
že ďalšie podujatia prinesú ešte lepšie výsledky,”
povedal po pretekoch Samuel Hlavatý.
OKOLO SLOVINSKA: ZVIDITEĽNILI SA NAJMÄ MLADÍ

Sedmička cyklistov Dukly Banská Bystrica sa minulý
týždeň predstavila na pretekoch Okolo Slovinska. Po-
dujatie kategórie 2.PRO prinieslo na miestne cesty veľ-
kých favoritov na výsledky v tohtoročnej Tour de France
na čele s Tadejom Pogačarom. Vo farbách Dukly sa po-
čas piatich etáp predstavili Martin Haring, Patrik Tybor,
Lukáš Kubiš, Adam Foltán, Pavol Rovder, Filip Lohinský
a Samuel Tuka. Náročné podujatie na charakter etáp vy-
užili prítomné štyri WT tímy na vrchol prípravy pred na-
stávajúcou Tour de France. Tempo od začiatku udávali
Tadej Pogačar s Rafalom Majkom, ktorí si rozdelili eta-
pové i celkové víťazstvo. Zo Slovákov podal obdivuhodný
výkon Pavol Rovder, ktorý 2. etapu prešiel v úniku dňa
a pozbieral štyrikrát 2. miesto na prémiách. Na nováčika
v pelotóne mužov si veľmi dobre viedol piaty najmladší
člen balíka Okolo Slovinska, náš Samuel Tuka. „Bolo to
veľmi ťažké podujatie, päť etáp v kopcoch. Pre via-
cerých našich mladých pretekárov to boli najväč-
šie preteky, ktoré kedy absolvovali. Musím vyzdvih-
núť Sama Tuku, ktorý sa chce mimoriadne učiť, robí
ešte množstvo chýb, ale postupne sa zlepšuje. Veľ-
mi ho takéto preteky motivujú, veď vážnejšie bicyk-
luje tretí rok. Postupne sa aj pozične zlepšuje. Aj
Filip Lohinský preteky dokončil. Pavol Rovder tiež
jazdil dobre pozične, skúšal úniky, jeden mu vyšiel.
Najmladšia trojka šla pekne. Verím, že sa to prejaví
na MSR aj ME. Mrzí ma, že Lukáš Kubiš mal počas
pretekov problémy s kolenom, ledva vyšiel ťažké
kopce. To je pre nás veľmi nepríjemné, pretože sme
dúfali, že postupne bude vo svojej topforme a zúro-
čí natrénované. Je však teraz otázne, ako sa to ko-
leno bude správať v nabitom programe, ktorý nás
čaká. Ďakujem aj organizátorom, že nás pozvali
a dali mladým šancu niečo také absolvovať, zažiť.
Boli sme tu jasne najmenší tím. Určite to chalanov
motivuje k ďalšej práci,” zhodnotil preteky Martin Fra-
ňo, športový riaditeľ.

ČO SA DEJE V SLOVENSKEJ CYKLISTIKE

Žlto-čierne s ročníkom naro-
denia 2009 a mladšie potvrdili,
že v tejto sezóne majú fazónu
ako hrom. Ukončili ju s bilan-
ciou 23 víťazstiev, žiadna pre-
hra. Na záverečnom turnaji
v Starej Turej zdolali postupne
vo štvrťfinále Young Angels Ko-
šice 61:24, v semifinále Starú
Ľubovňu 62:44 a vo finále Ru-
žomberok 55:48. S Liptáčkami
pritom nezačali najlepšie. Ku
koncu prvej štvrtiny prehrávali
9:20, no potom sa rozohrali opo-
ry a skóre stretnutia začali pre-
klápať na svoju stranu. Ďalšie tri
štvrtiny vyhrali a za veľkej ra-
dosti mohli zdvihnúť nad hlavu
víťaznú trofej.

„

š

povedal skúsený tréner

CBK Miroslav Dirga, ktorý po
tejto sezóne odovzdáva družstvo
novému trénerovi Tomášovi
Drankaľukovi, ktorý už bol tiež
na lavičke. Asistentkou zostáva
Miroslava Krištofová. 

o
nadchýnala sa kapitánka tí-

mu Tamarka Mantičová, ktorú
vyhlásili za najužitočnejšiu hráč-
ku CBK. Naopak, do all-star vy-
brali z tohto tímu Emilly Ková-
čik, dcéru známeho trénera Ma-
roša Kováčika, ktorý je aktuálne
reprezentačným trénerom poľs-
kých žien a na klubovej úrovni
vedie mužov Gliwíc.

Hráčky CBK Košice, čerstvé majsterky Slovenska v kategórii U13. FOTO KATARÍNA MAJERSKÁ

Basketbalistky CBK Košice sa stali 
majsterkami Slovenska do 13 rokov

Famóznu sezónu
zakončili štýlovo
Dievčatá CBK Košice sa počas víkendu stali majsterkami Slovenska v kategórii mladších žiačok U13,
keď v dramatickom finále zdolali Ružomberok. Z bronzu sa tešili domáce hráčky Starej Turej.

FINÁLE: 

CBK KOŠICE - MBK RUŽOMBEROK 55:48 (29:30)
Mantičová 15/6 (1 trojka), Juhászová 10/2, Pulíková

Hrehová 10, Kováčik 8, Ruščáková 4/2, Petrová 2, Orbanová 2,
Želinská 2, Perekstová 2, Czakóová, Mazáková. 

Praženicová 14/6, Malá 13/2 (1 trojka), Šušová 11/3,
Jamsilová 6/4, Chovanová 2, Nemčeková 2, Jaroščáková, Jaššá-
ková, Kapláňová, Zuskinová, Ganobčíková, Gorečková, Morav-
číková, Debogórska, Porochnavá. 
●

●

●

FINÁLOVÉ FAKTY


